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Президент США особисто бере участь у переговорах, сказав
сенатор
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Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

Президент США Дональд Трамп під час телефонної розмови з
іранською стороною підвищив голос на перемовників і потім
охрип.

Як повідомляє РБК-Україна, про це заявив в ефірі телеканалу
Fox News американський сенатор-республіканець Ліндсі Грем.

Читайте також: Трамп може піти на поступки Ірану: Politico
дізналось несподівані деталі

За словами сенатора, Трамп безпосередньо веде переговори з
іранськими представниками.

"Він розмовляв телефоном з іранцями кілька днів тому, і
розмова стала досить напруженою - настільки, що Трамп
голосно сказав Ірану, що станеться, якщо вони
продовжуватимуть грати в ігри. У нього справді зник голос. Я б
не хотів бути іранцем, який перебуває на іншому кінці цієї
бесіди», - сказав Грем", - сказав Грем.

Він зізнався, що для нього факт особистої участі президента
США у переговорах став несподіванкою.

Р РБК-Україна

Переговори між США та Іраном

Переговори між делегаціями США та Ірану відбулися 11 квітня в
Ісламабаді (Пакистан) та тривали майже добу - близько 21
години.

Американську сторону очолював віцепрезидент Джей Ді Венс, а
Іран представляли спікер парламенту Мохаммад Багер Галібаф
та міністр закордонних справ Аббас Аракчі.

Попри відсутність конкретних домовленостей за підсумками
зустрічі, сторони не вийшли з переговорного процесу.
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Віцепрезидент США заявив про "значний прогрес" у
перемовинах.

За даними ЗМІ, обговорюється можливість нового раунду
переговорів між США та Іраном щодо врегулювання конфлікту.
Reuters повідомляє, що наступна зустріч може відбутися у
Пакистані вже цього тижня.

Водночас Bloomberg пише, що серед можливих майданчиків
також розглядаються Туреччина та Єгипет.

Трамп, за словами джерел Politico, готовий піти на компроміси з
Іраном заради миру, бо "дуже хоче, щоб це закінчилося".

Проте, США збираються продовжувати організовану блокаду
іранських портів для тиску на Тегеран.

Також ЗМІ пишуть, що узгодження мирної угоди між США та
Іраном може тривати близько шести місяців.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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